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[3 6anna] Yrami o u 3 yrosaersopsior pasencrsaw

, 1 . 2
sin(2a + 26) = ——;  sin(2a + 48) +sin2a = ——.
V17 17
Haitanre Bee Bo3moxkHBIe 3HAUeHNs tg o, econ H3BECTHO, YMTO OH ONPEJIeJIEH U YTO ITUX 3HAYCHHIT He
MEHBIIe TPEX,

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasmennii

y—br =\/ry—6r —y+ 6,
922 + 3° — 187 — 12y = 45.

[5 6annos] Pemure nepasencrso

|22 — 262 "* + 262 > 2? + 13108s(26=—=%),

. [5 6annos] Oxpy:xuoctn Q u w KacawoTes B Touke A BHYTPeHHHM 00pa3om. Orpesok AB - anamerp

Gosbmeit okpyskuocru €, a xopaa BC OKpyznoctn §) kacaercss w B touke D. Jlyu AD NOBTOPHO
nepecexkaer () B rouke E. Ilpsvas, npoxoasmas uepe3 To4Ky F mepnenmukyaspno BC, MOBTOPHO
nepecekaer { B touxke F. Haitaure pamuyceb OKpyxHOCTel, yron AFE u naouais Tpeyroasauka
AEF, ecin u3Bectno, yto C'D = 12, BD = 13,

[5 6annos] @ynkums f onpeenena Ha MHOKECTBE TOMOKHTEIBHBIX PAIHOHAILHBIX ducen. V3BecTHo,
MTO JUTst JIOOBIX 9HCENT @ B b M3 9TOr0 MHOMKECTBA BBINOIHCHO pasenctBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
atom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro uncaa p | [z] obo3nauaer nanbonbmee nenoe wHcIO0, HE
npesocxosuee r). Haitanre Koamdectso nap marypaibhmix duces (7:y) raknx, aro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

[5 6annos] Haiire Bee napbi wucen (a;b) takue, wro HEPABEHCTBO

8 — b
Jr—2

2 ar+b>182% — 51z + 28

BBIIIOJIHCHO JI/IA BCCX T HA HPOMEKYTKe (%, 2].

[6 6annos] Jlana nupamuaa TXY Z. BepIIHHA Y KOTOpO#t NexuT Ha oanoii cepe ¢ cepe/IHHAMHI
BCex eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uto XY = /3. TX = V2, TZ = 2. Haitmure JUTHHY
pebpa X Z. Kakoii HanMenbImmii pajnyc MoskeT umeTh cepa, onucannas 0ko0 1AHHOIN nupamMuibr?
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